

诚信为荣 失信可耻

我市开展“关爱信用记录”系列宣传活动

本报讯(记者 徐浪)6月14日是第12个全国“信用记录关爱日”，我市相关部门开展了“关爱信用记录”系列活动，进一步提升咸宁市社会信用体系建设水平，优化咸宁营商环境，助推全国文明城市创建。

14日上午，由人行咸宁市中心支行主办、湖北银行咸宁分行承办的“关爱信用记录，普及金融知识”暨“信用+信贷”融资产品宣传展活动在同惠国际广场隆重举行。人行咸宁市中心支行及11家银行业金融机构在现场设置咨询台，不少市民就信用卡逾期对信用的影响及如何有效防范金融风险等方面问题进行了咨询。

活动中，工作人员向来往行人赠送了信用知识宣传材料，并在现场设置了有奖问答环节，吸引市民参加帮助其更好地了解、牢记各种与日常生活息息相关的金融知识。

来自人行咸宁市中心支行的业务骨干还为社区群众代表讲解了诚信、信用和征信的概念，征信包含哪些内容、生活中哪些行为会造成逾



期、逾期的影响等金融和征信方面的知识。人行咸宁市中心支行副行长刘红云、张晓峰及湖北银行咸宁分行副行长罗朝军还分别向社区代表赠送金融知识宣传材料。通过此次征信知识宣传，提高了社会公众信用意识和参与度，让广大市民更加关

心、关爱自身信用记录，让信用深入每一位居民的心中，宣导诚信为荣、失信为耻的观念。

活动现场还设置了咸宁市金融信用建设成就展，从征信系统建设、金融生态环境建设、农村信用体系建设、征信宣传教育等六方面，全面展

示了我市在推进社会信用体系建设、支持实体经济发展等方面取得的突出成就。

记者从现场了解到，自2018年6月起，人行咸宁市中心支行在市行政服务大厅、汉口银行咸宁分行营业部分别设立了个人征信记录自助查询点，方便市民查询个人信用报告，在各个县市区的人行服务窗口，均能提供人工查询。

据悉，14日下午，市委宣传部、市发改委、市企业信用协会、湖北银行咸宁分行、湖北瀛通电子等50余部门和企业还开展了“守信受益·信用有价”信用记录关爱日宣传活动。湖北银行咸宁分行与咸宁市企业信用协会签定战略合作协议，并与多家企业签署授信协议。

据了解，近年来我市积极推动社会信用体系建设，信用环境得到全面提升。在国家对262个地级市信用监测排名中，咸宁市名列全国第七，全省第一。目前，我市已连续12个月排名全省第一。

邮储银行咸宁市分行

破解民营企业发展“成长烦恼”

记者 徐浪 通讯员 祝振容

融资问题一直困扰企业发展，邮储银行咸宁分行牢牢把握金融服务实体经济的根本宗旨，充分发挥自身优势，创新产品，优化服务，全力支持民营企业发展。

湖北远升新型材料有限公司是一家专业从事干混砂浆及商砼科研、开发、生产、销售及技术服务为一体的绿色环保建材企业。公司2013年建成并投产一条年产30万吨预拌砂浆生产线，2014年建成两条年产80万立方米的新型环保商砼站。目前温泉中心城区的市场占有率达到30%。

今年年初，公司计划扩大生产规模，对流动资金需求增大。邮储银行咸宁市分行了解到这一情况后，主动上门走访。调查核实后，以最快的速度向该公司发放了一笔500万贷款。

有了银行的金融支持，湖北远升

新型材料有限公司的底气更足了。湖北远升新型材料有限公司谢秀兰告诉记者，4月份产值是1000多万，今年力争产值要达到1个亿。

位于咸宁高新区孵化园内的灵坦集团也面临着融资的问题。

灵坦集团是一家集研发、生产、销售为一体的水处理国家级高新技术企业，已获得近百项国家专利，主营业务非常突出。但同湖北远升新型材料有限公司不一样的是，他们缺乏厂房、土地等固定资产，因而难以通过抵押的方式获得贷款。一文钱难倒英雄汉。没有资金注入，厂房建设、扩大规模，开发新产品、新项目，进行技术改造都是空谈。

钱从哪里来？邮储银行咸宁市分行向他们伸出了援手。

“邮储出了这个‘税贷通’，对我们来说可以说是天降雨露。对我们企业发展带来很大帮助。”灵坦集团董事长王明峰在采访时表示。

王明峰提到的“税贷通”是邮储银行一款无需抵押、纯信用的贷款产品，主要依据企业近两年平均纳税额核定授信额度。客户对象面向咸宁市范围内纳税信用评级B级以上，具有良好纳税信用记录的中小企业，贷款额度最高200万元。

邮储银行咸宁市分行小企业金融部总经理余秉万介绍，目前全市已经受理十笔“税贷通”业务，申请金额2000万元。已成功放款两笔，共400万元。

遭遇“成长烦恼”的还有咸宁联合水务有限公司。去年下半年开始，该公司急需一笔资金用来扩建、维护供水线，但当他们向银行寻求贷款帮助时，却遇到了困难。

怎么办？了解到该企业困难后，邮储银行咸宁市分行的工作人员主动送贷上门，向企业投放了额度为1000万元的“供水贷”，解决了公司的燃眉之急。

供水贷是邮储银行创新推出的民生类小企业金融产品，主要针对自来水生产与供应企业发放，企业仅以自来水用户的收益权为质押便可申请贷款。

近年来，该行一直致力于为实体经济提供金融服务，将服务的触角延伸到“民生金融”领域，积极在全市范围内推广医院贷、学校贷、供水贷等服务民生类金融新产品，有力的支持了我市民营企业的健康发展。

邮储银行咸宁市分行副行长陆国兵介绍，2018年邮储银行咸宁分行总共发放了166户，6.5亿元的民营企业贷款，净增8200万元，今年截止到目前，邮储银行为民营企业发放了2.6亿元的贷款，净增量是3600万元，今年邮储银行还计划在贷款抵押方式和抵押措施上采取一些创新的办法，比如和担保公司合作，扩大担保的额度，来支持这个小微企业的的发展。

咸宁中行外汇特色业务支持普惠金融

利用电子交易平台助力进出口企业发展

本报讯(通讯员 王浩)6月5日，咸宁中行再次为赤壁、嘉鱼等4家进出口企业上线电子交易平台，目前已开通使用电子平台的企业达到6家。通过电子交易平台，为企业外汇交易提供便利，同时根据电子交易平台的数据为依据，为企业提供信用贷款，助力企业发展。

“通过中行外汇电子交易平台，我

们可以实时了解汇率挂牌价格，并且可以做远期结售汇，不仅提高了我们的交易的时效性，还能帮助我们规避市场风险。”第一家上线电子交易平台的通城瀛新精密负责人对该平台十分满意。

据了解，该平台是中国银行面向同业机构及企业客户推出的专业交易平台，可为企业提供外汇买卖、人民币

远期结售汇、国际贵金属远期买卖、人民币贵金属远期以及对公期权业务等多项服务。在当前汇率市场波动加剧的行情下，使用电子平台能更快地捕捉价格，规避市场风险。除此之外，电子交易平台全面与各市场交易时间对接，满足特定品种夜盘交易需求。

咸宁中行作为外汇业务专业银行，在支持咸宁本地进出口企业发展

方面有着义不容辞的责任和担当，不仅在结售汇业务方面为企业提供优质服务，同样也为企业提供“进出口通宝”、“出口退税贷”等特色授信产品。

今年以来，为进出口企业发放2000万元的信用贷款，满足企业的资金周转难题，以实际行动支持当地外汇业务发展，通过外汇特色业务助力普惠金融，支持小微民营企业发展。